



Итоги года: заседание Совета «Связист» завершилось награждением лучших

В Доме профсоюзов состоялось итоговое расширенное заседание Совета Республиканского физкультурно-спортивного клуба «Связист», которое собрало под одной крышей лучших спортсменов отрасли.

В мероприятии приняли участие: председатель Совета РФСК «Связист», Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач, заместитель председателя Совета, председатель Белорусского профсоюза работников связи Александр Яковлев, члены Совета, председатели первичных профсоюзных организаций, инструкторы-методисты по спортивной работе и приглашенные гости.

В ходе заседания подведены итоги работы РФСК "Связист" за 2024 год, обсуждены вопросы ротации и награждения. Утвержден план работы на 2025 год и Положение XXVI Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи 2025 года.

Мы достигли многоного, но перед нами открыты новые горизонты. У нас есть цели и высоты, которые нужно покорять, - сказал Павел Ткач в своем вступительном слове.

Заседание завершилось торжественным награждением лучших спортсменов и ветеранов физкультурного движения отрасли. Почетным званием Ветеран физкультурного движения отрасли связи были удостоены 6 выдающихся связистов, а 35 человек стали обладателями звания Спортсмен года отрасли связи – 2024 года.

Поздравляем всех победителей и желаем в новом году новых свершений, достижения высоких результатов и исполнения самых заветных желаний! Пусть каждый шаг на пути к успеху будет уверененным, а каждый день — наполнен энергией и вдохновением!

@bpsrs

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10092>